



### ЗАЯВЛЕНИЕ ИДЕНА ПО ПОВОДУ АНГЛО-СОВЕТСКО-ИРАНСКОГО ДОГОВОРА

ЛОНДОН, 6-И. (ТАСС). Английские министры иностранных дел Иден, официально объявив в палате общин о том, что англо-советско-иранский договор был одобрен иранским парламентом и вступил в силу с момента его подписания. Иден сказал: «Одобрение договора огромным большинством иранского парламента служит показателем того, что этот договор получил свободное одобрение иранских представителей иранского народа. Это оправдывает терпение, с которым все заинтересованные страны вели долгие и порой трудные переговоры. Договор предусматривает преимущества,

которые английские и советские власти сочли необходимыми для ведения войны, в том числе преимущественно права для пропуска войск и боеприпасов, для содержания и улучшения путей сообщения и контроля над цензурой. Я хотел бы указать, продолжая Иден, на тот факт, что английские и советские правительства поддерживают в договоре свои обязательства соблюдать территориальную целостность, суверенитет и политическую независимость Ирана. Оба правительства не имеют намерений навязывать, которые противоречили бы этому принципу.

### Прения в палате лордов по вопросу о положении Индии

ЛОНДОН, 6-И. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в палате лордов состоялся прения по вопросу о положении Индии. Этот вопрос был поднят лейбористом лордом Фарингтоном, который заявил, что в то время как положение в Индии обострилось, ничего не предпринимается для разрешения этой одной из наиболее важных проблем. По словам Фарингтона, одна из жалоб населения Индии состоит в том, что индустриализация Индии затрудняется алчностью английских промышленников.

Весьма печально, сказал Фарингтон, что английское правительство не смогло в более конкретной форме пообещать предоставить Индии самоуправление. Заявления премьер-министра о том, что Атлантическая хар-

тия не распространяется на Индию, привели на Индию отрицательное впечатление. Отвечая на прения, парламентский секретарь министерства по делам Индии и Бирмы герцог Девонширский заявил, что военные мероприятия в Индии носят гораздо более широкий характер, чем предполагалось до войны. Индийские войска уже показали свое мужество на многих театрах войны. Далее герцог Девонширский указал, что окончательное разрешение индийского вопроса содержится в сделанной в августе 1940 года декларации вице-короля, в которой указывается, что целью английского правительства является предоставление Индии полного статуса доминиона и содержится обещание предоставить Индии полную и равноправное участие в делах Империи.

### НАЗНАЧЕНИЕ КВИСЛИНГА ПРЕМЬЕРОМ — ОСКОРБЛЕНИЕ НОРВЕЖСКОГО НАРОДА

СТОКГОЛЬМ, 6-И. (ТАСС). Шведские газеты оценивают назначение Квислинга премьер-министром Норвегии, как грубое оскорбление норвежского народа. Газета «Дагенс хюхтер» пишет: «Квислинг так же завистит от оккупантов, как и прежде. Газета называет чудовишной несправедливостью.

разговоры о самостоятельности страны» при сохранении режима военной оккупации. Назначение «принципально побежденной страны ненавидимого и презираемого народом Квислинга оскорбляет лучшие чувства всех норвежцев», пишет газета «Артебет».

### ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

Американские сообщения НЬЮ-ЙОРК, 6-И. (ТАСС). В коммюнике военного министерства США указывается, что японцы установили артиллерию на юго-западном побережье Манильского залива (остров Лусон), намереваясь открыть огонь по острову Корретино, который является опорной базой американских войск. Американские и филиппинские войска подавили японскую артиллерию, разрушив ее позиции. В портах залива Лингайон японские транспорты высаживают новые подразделения, которые направляются на батанский участок фронта. За последние 24 часа здесь наблюдалось затмение.

судки также установилось затмение. Английская артиллерия выла огонь по японским позициям на левом берегу реки. В течение всего дня японцы обстреливали город Мартабуа. Однако никаких разрушений и жертв нет.

Сообщения командования Голландской Индии ЛОНДОН, 6-И. (ТАСС). По сообщению командования Голландской Индии, город Самаринда на острове Борнео (около 60 миль севернее Балле-Панама) оккупирован японцами. В ряде районов острова Ява японские самолеты производили разведывательные полеты. Вчера город Сурабая (остров Ява) подвергся бомбардировке. В результате боя японцы потеряли 2 истребителя и, вероятно, 2 бомбардировщика, а также Голландской Индии — 3 самолета.

Японские сообщения ТОКИО, 6-И. (ТАСС). По официальным сведениям, японские бомбардировщики потопили один крейсер Голландской Индии типа «Ява» и повредили американский крейсер типа «Марбах». Потоплено также одно судно противника водоизмещением 5000 тонн.

### КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

\* ВАШИНГТОН, 6-И. (ТАСС). По сведениям греческого посольства в США, положение в Греции ухудшается с каждым днем. Население страны доведено до крайней степени голода. Продовольствие исчезло даже с «черного рынка». В Афинах ежедневно умирают от истощения многие сотни людей.

\* ЖЕНЕВА, 6-И. (ТАСС). Гитлеровский ставленник Мораваец, недавно назначенный немцами на пост «министра народного просвещения» в новом «правительстве» в Праге, вынужден был призвать в одной из своих последних статей, что даже после кровавых репрессий Гейдриха сопротивление чешского народа и его воля к борьбе не ослабли.

\* ЛОНДОН, 6-И. (ТАСС). В Сете (Южная Франция) начались на почве голода волнения. В течение всего дня на главных улицах города происходили демонстрации. Волнения, вызванные недостатком продовольствия, переросли в серьезную политическую демонстрацию. Произведено много арестов.

\* ЛОНДОН, 6-И. (ТАСС). В оккупированных Германии странах о новой силой свирепствует сейчас террор оккупантов. В Бельгии приговорены к смерти 4 человека по обвинению в антигерманской деятельности. В Париже расстреляны 2 француз за «активное содействие врагу». В Польше приговорены к смерти рабочий Болеслав Баргоновский «за нападение на германского колониста». В Норвегии казнено 3 человека за попытку бегства в Англию. В Пловдиве (Болгария) по обвинению в саботаже осуждены к смерти 4 человека. 18 человек приговорены по таким же обвинениям к тюремному заключению на срок до 15 лет.

\* ЛОНДОН, 6-И. (ТАСС). В Албании заметно усилилась деятельность партизан. Они появляются во всех районах страны. Некоторые партизанские отряды возглавляются офицерами албанской армии. Независимо партизаны совершили налет на деревню, расположенную в 10 милях от Тираны, где убили 10 итальянских солдат.

\* НЬЮ-ЙОРК, 6-И. (ТАСС). США оказывают финансовую помощь Бразилии. Эвальдору, Колумбии, Боливии и Панаме в разведанной каучуковых плантациях. Одновременно в США увеличивается производство каучука из гвайюлы и усиленно расширяется выпуск синтетического каучука.

\* СТОКГОЛЬМ, 6-И. (ТАСС). Берлинский корреспондент шведской газеты «Социал демократен» сообщает, что по заявлениям авторитетных германских кругов, несмотря на сокращение про-

наводств, в Германии попрежнему ощущается острый недостаток рабочих рук. В связи с этим правительство предоставило статс-секретарю министерства труда Мансфельду неограниченные полномочия по мобилизации населения в оккупированных странах для принудительных работ на германских предприятиях. Мансфельд уже приступил к новому принудительному набору рабочих в импортерате Чехия и Моравия. Гитлеровская газета «Франкфуртер цейтунг» недавно привнесла, что иностранные рабочие в Германии выражают резкое недовольство условиями своего труда.

\* СТОКГОЛЬМ, 6-И. (ТАСС). По сообщению газеты «Стокгольмс тиднинг», антигерманские демонстрации и саботаж в Амстердаме приняли настолько широкие размеры, что там введено военное положение. Населению города запрещено появляться на улице после 20 часов. Трамвай прекращают работу с 19 часов. Среди населения производятся аресты.

наводств, в Германии попрежнему ощущается острый недостаток рабочих рук. В связи с этим правительство предоставило статс-секретарю министерства труда Мансфельду неограниченные полномочия по мобилизации населения в оккупированных странах для принудительных работ на германских предприятиях. Мансфельд уже приступил к новому принудительному набору рабочих в импортерате Чехия и Моравия. Гитлеровская газета «Франкфуртер цейтунг» недавно привнесла, что иностранные рабочие в Германии выражают резкое недовольство условиями своего труда.

\* СТОКГОЛЬМ, 6-И. (ТАСС). По сообщению газеты «Стокгольмс тиднинг», антигерманские демонстрации и саботаж в Амстердаме приняли настолько широкие размеры, что там введено военное положение. Населению города запрещено появляться на улице после 20 часов. Трамвай прекращают работу с 19 часов. Среди населения производятся аресты.

### НАВСТРЕЧУ XXIV ГОДОВЩИНЕ КРАСНОЙ АРМИИ

### ЗА НОВЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОБЕДЫ

Промышленно-кооперативная артель, где председателем тов. Шевцов, перестроил свою работу на военный лад. Инварская производственная программа основными цехами выполнена от 151 до 280 процентов.

Лучшие стахановцы артели: тт. Андрияш, Ткариш, Сероптанов, Науменко и ряд других — дают за месяц по две с лишним нормы. Замечательные образцы показывают работники, недавно пришедшие на производство. Дена мобилизованного тов. Поженко за короткое время приобрела специальность мастера и довела выработку нормы до 174 процентов. Молодой рабочий тов. Ступников за три месяца обучился сложному мастерству и ныне выполняет норму на 177 процентов.

Так самоотверженно работают молодые кадры, заменившие своих отцов, мужей и братьев, ушедших на фронт.

Закрепив свои производственные результаты, коллектив артели упорно борется за дальнейшее повышение производительности труда.

А. БУРОВА.

### РАСТУТ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ

Коллектив предприятия, где директором тов. Шербенко, январский план выполнен с большим перевышением. Из состава рабочих — 75 процентов стахановцев; многие являются двухсотниками.

Замечательно работает стахановец тов. Диденко, выполняющий больше трех норм. Легко и умело справляется он с самой разнообразной работой. Немного уступаю ему и рабочие тт. Андрияш и Манченко, выполняющие нормы свыше 200 процентов.

Стахановка тов. Дрючкова декабрьское задание выполнила на 188 процентов. В январе и феврале, соревнуясь со своими подругами, она еще больше повысила свою выработку, доводя ее до четырех норм за смену. В этом же цехе соревнующиеся между собой тт. Дьяченко, Беленская, Коваленко, Панкратова, Марченко и другие выполняют нормы от 180 до 230 процентов.

За время войны завод значительно пополнился женскими кадрами. Женщины, изучив мужские профессии, хорошо справляются с делом. Работницы тт. Сорочинская, Пирна, Токарева, Андрияченко И. и Андрияченко А., заменившие мужчин, выполняют не меньше полутора норм кажда.

Работая на кладках рук, стахановцы завода и весь коллектив решили отметить приближающуюся XXIV годовщину Красной Армии новыми производственными победами. Многие выполняют двухсменную производственную программу, борются за высокое качество продукции.

Я взял индивидуальное обязательство — выполнять норму выработки не ниже 200 процентов, совершенно ликвидировать брак. Обязательство свое выполняю с перевышением.

Вместе со мной работает тов. Братченко. Всего два с половиной месяца тому назад он поступил в цех чернорабочими. Братченко внимательно присматривался к моей работе, формовщика-литейщика, а я не скупился на объяснения, показывая, как и что нужно делать. И сейчас тов. Братченко хорошо овладев специальностью, терпеливо выполняет норму, дает высокое качество продукции.

За время войны наш цех значительно расширился, в него вошли новые рабочие, главным образом, женщины. Многие из них быстро овладели сложной мужской специальностью и сейчас справляются с делом не хуже нас. Дена красноармейца Болдырева, например, уже стала двухсотницей.

Мы все стремимся работать так, чтобы сегодня дать продукции больше, чем вчера, а завтра больше, чем сегодня, ибо только такая работа может дать реальную помощь фронту.

Д. ПЕТРЕНКО.

### Выдвижение и помощь молодым кадрам

За время великой отечественной войны в Красную Армию ушли многие руководители партийных, советских и хозяйственных организаций, предводители колхозов, бригады и трактористы Теучежского района. Их заменили новые, молодые кадры.

В течение семи месяцев райком партии взамен ушедших на фронт выдвинул на партийную, советскую и хозяйственную работу 41 человека. Большинство из этих товарищей пришло к руководству с фронтовой работы. Все они успешно справились с порученным делом, умело организовали деятельность своих предприятий, учреждений, колхозов, продолжив работу интересам фронта.

Так, награжденный Главвыставкой Малой серебряной медалью тов. Унаков района «Звездный животноводческий фермер колхоза «Пролетарий», а теперь выдвинул на пост председателя этого же колхоза. С первых дней тов. Унаков горячо принялся за дело, навел порядок в хозяйстве артели, правильно расставил силы. В результате колхоз полностью выполнил все свои обязательства перед государством, развернул активную подготовку к весеннему севу, отремонтировал полностью сельхозинвентарь, начал повторную очистку семенного материала. Большое внимание уделяется в этом колхозе подготовке лучших конюхи и воловники.

Большую инициативу в работе проявляет молодой выдвиженец председателя колхоза «Большевик поля» тов. Петренко. Он навел образцовый порядок на животноводческих фермах. Сейчас все поголовье скота в отличном состоянии, окрепла трудовая дисциплина. Колхоз «Большевик поля» с честью выполняет указания товарища Сталина и дать фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, сырья для промышленности. В 1941 году эта артель перевыполнила годовую план мясоставок, молокооставок и шерсти. Январский план 1942 года по мясоставкам выполнен с большим перевышением.

Тов. Нехай, будучи председателем колхоза «13 годовщины Октября» Теучежского района, показал себя хорошим организатором. Его избрали затем председателем совхоза. Тов. Нехай держит тесную связь с массами. Прежде чем провести то или иное мероприятие, он собирает колхозников-активистов, советуется с ними, при-

слушивается к предложениям стариков-опытников. В результате Совет является передовым в районе по подготовке к весеннему севу и сбору теплых вещей.

Выдвинута бригадиром полеводческой бригады колхоза «Заря труда» бывшая одноклассница — табачница орденосица Раяна Писе. Она образцово готовится к севу, запустит ценовые семена, ремонтирует инвентарь, заготавливает удобрения и т. д.

Тов. Мешев И. выдвинул секретарем РК ВЛКСМ. Ранее он работал инструктором райсовхоза Осесавихима. Тов. Мешев энергично взялся за комсомольскую работу, умело мобилизует молодежь на проведение хозяйственно-политических кампаний.

Ранее работавшая статистком отдела кадров РК ВКП(б) тов. Гудеядже — сейчас инструктор РК партии и неплохо справляется с работой.

По инициативе директора Понезукавской машинно-тракторной станции тов. Зайко проводится большая работа по подготовке механизаторских кадров. Здесь 20 человек обучаются на курсах комбайнеров. Среди них бывшие трактористы тт. Гомельско, Мешев С., Белоборова и другие. За дни войны по двум МТС района подготовлено 107 девушек — трактористок, из них 47 уже работают на тракторах, остальные изучают комбайн.

Райком партии оказывает молодым кадрам необходимую поддержку. В организации и колхозы, где работают выдвиженцы, РК ВКП(б) посылает для помощи руководящих работников района. Секретари райкома партии лично беседуют с выдвиженцами, выясняют их нужды, запросы. Кроме того, райком партии регулярно проводит дифференцированные совещания с председателями колхозов, руководителями хозяйственных и партийных организаций по важнейшим вопросам партийно-политической и хозяйственной работы, проверяя работу выдвиженцев, заслушивает докладчики отдельных товарищей на бюро РК ВКП(б).

Воспитывая и закаляя новые кадры, партийные организации пользуются их до уровня подлинных большевистских руководителей, способных преодолеть любые трудности, выдержать любые испытания в борьбе за честь и свободу нашей родины, за великое дело Ленина — Сталина.

Х. НЕГУЧ.

Секретарь Теучежского РК ВКП(б).

### Правильно организовать деобслуживание колхозников

Скоро начнутся полевые работы. К ним должны подготовиться не только колхозники, но и медико-санитарные учреждения, на которых лежит прямая обязанность легко, быстро и организованно оказывать лечебную и профилактическую помощь сельскому населению в летних условиях.

Работы на полях в текущем году будут иметь значительные особенности. Многие колхозники сражались на фронтах великой отечественной войны, в основном на полях будут работать женщины, старики, подростки.

Чтобы дать колхозникам возможность успешно справиться с севом, прополкой и последующими сельскохозяйственными работами, необходимо омолодить матерей от ухода за детьми, путем организации детских яслей и площадок.

Каждый райздрав обязан подумат об этом заранее. Не терять ни одного дня, необходимо составить планы организации сети детских интернатов и в наряду с этим хорошо подготовиться к проведению профилактических, противоэпидемических, профилактических и санитарно-просветительных мероприятий среди колхозников.

В прошлые годы были случаи, когда, например, тот или иной колхозник, нуждающийся в лечебной помощи, не мог получить ее своевременно. Чаще всего это происходило потому, что вези приема на лечебных пунктах не были согласованы с режимом рабочего дня в колхозе, совхозе или МТС.

Вот почему ныне необходимо установить часы приема больных с таким расчетом, чтобы каждый колхозник, в случае необходимости, мог получить медицинскую помощь как до выхода на работу, так и по окончании трудового дня. Помимо этого, следует организовать оказание медпомощи непосредственно в поле — в бригадах.

Для того, чтобы обеспечить четкую работу медико-санитарной службы, нам нужно умело распределить и рас-

ставить свои силы по колхозам, в бригадах и детских очагах, обучить первой санитарной помощи колхозных санитари, хорошо проглотать томатную бреду и лекции по санитарному просвещению колхозной деревни.

Особое важное значение имеет проведение профилактических мероприятий. Нередко не только в районах, но и в городе приходится видеть детей, не имеющих противооспепных прививок. Этого не должно быть. Поголовная проверка детей несельского возраста на оспепные знаки и вакцинация их, максимальный охват детей дошкольного возраста прививками против дифтерии и скарлатины — актуальнейшая задача всех медработников на весенне-летний период.

Наряду с этим нужно вести самый тщательный надзор за санитарным состоянием полевых кухонь, столовых, хлебопекарен, торговой сети, озеленять все иппевые колодцы, подвешивая их в нужных случаях лабораторной проверке и хлорированию, заранее принять меры к приведению в порядок полевых источников водоснабжения, которыми колхозники будут пользоваться в летнее время.

Вся медико-санитарная работа должна быть подчинена организационной борьбе за четкое обслуживание колхозников, за чистоту в колхозных хатах, детских яслях, на площадках, в школах, в колхозных и бригадных дворах, за чистоту на улицах, площадках, скверах и т. д.

Медицинские работники нашей области, четко выполняя стоящие перед ним задачи в деле охраны здоровья колхозников, помогут им успешнее вести борьбу за получение высокого урожая.

Врач Н. ДРАПКИН.

### Подготовить высококачественные семена

Война с германскими фашистами предъявляет сельскому хозяйству нашей страны большие требования. Германская Красная Армия и весь советский народ должны быть в изобилии обеспечены всеми видами продовольствия, а промышленность — необходимыми сырьем.

Чтобы разрешить эту задачу, колхозы, совхозы, земельные органы МТС обязаны во всеоружии встретить весенний сев, провести его в короткие сроки и на высоком агрохимическом уровне.

Успех подготовки к весне на многом будет зависеть от того, как работники сельского хозяйства справятся с самым важным делом — подготовкой высококачественных семенных фондов, так как практика показывает, что колхозные сортовые семена повышают урожайность на 20—30 процентов.

Породовые колхозы нашей области заблаговременно готовят семенной материал. В колхозе «Второй пятилетки» (Косховский район), например, семена всех культур очищены, проверены контрольно-семенной лабораторией, доведены до кондиции и хранятся в хорошо оборудованных амбарах.

В колхозе «Пролетарий», Теучежского района, началась повторная очистка на семена. Неплохо развернута борьба за высококачественные семена в колхозах «Красная звезда» и «Примерный путь» этого же района.

Однако, в целом по области подготовка сортовых семян к весеннему севу проводится явно неудовлетворительно. Достаточно указать, что на февраль до посевных кондиций доведено семенного овса всего лишь 2 процента, подсолнуха — 4 процента. Тревожное положение и с качеством семян — проса, гречихи, люцерны и кукурузы.

Несмотря на неоднократные указания област и облсельпокома о своевременной просушке и нормальном хранении кукурузы в утепленных помещениях, отдельные руководители районов и колхозов не проводят этих нужных мероприятий. Вот почему не приходится удивляться, что на проверенных по области семян кукурузы 3 процента оказались некондиционными по влажности, остальные же имеют недопустимую влажность.

Особенно плохо заботятся о сортовых семенах в Шовгеновском и Майковском районах. В результате безответственного отношения руководителей райземотделов, большинство колхозов слабо занимается очисткой семян, не доводит их до посевных кондиций.

С такой вредной практикой пора покончить. Райземотделы, МТС и колхозы нашей области должны форсировать очистку семенного материала без задержки направлять его для проверки в контрольно-семенные лаборатории.

Колхозы, имеющие забранные по вывозу семена, обязаны в самый кратчайший срок заменить их доброкачественными путем межколхозного обмена или через заготовительные пункты «Заготзерно».

Необходимо также немедленно организовать во всех колхозах сплошную переборку как продовольственной, так и семенной кукурузы, проверить в контрольно-семенной лаборатории ее физическое качество.

Весна не за горами. Создание в колхозах высококачественных семенных фондов к предстоящему севу — залог получения обильного стабильного урожая. Обеспечить посевные площади чистосортными семенами — святая обязанность колхозников, агрономов и земельных органов.

Л. АНТОНОВА.

Директор областной контрольно-семенной лаборатории.

### ПОДГОТОВКА КАДРОВ ОВОЩЕВодов

В Шовгеновском районе закончили работу курсы бригадиров-овощеводов. Около 50 процентов слушателей — рядовые колхозники.

Преподавателями на курсах были не только агрономы, но и опытные овощеводы тт. Гридько и Бузачев.

Будущий бригадир овощной бригады колхоза им. Шовгенова тов. Калашова от имени всех курсантов заявил, что полученные ими знания они используют в своей практической работе по выращиванию обильного урожая овощей.

Врач Н. ДРАПКИН.

Ответственный редактор — Л. Н. БОНДАРЕНКО.

### Д Р У Ж Б А

Горячей, беспредельной любовью окружает советский народ свою героическую Красную Армию, доблестно сражающуюся с немецкими захватчиками на фронтах отечественной войны. Эту любовь трудящиеся выражают своей самоотверженной работой на предприятиях, в колхозах и совхозах, все возрастающей помощью фронту.

Каждый день трудящиеся нашей области получают из действующей армии сотни писем, в которых бойцы, командиры и политработники Красной Армии рассказывают о боевых подвигах, кланятся бесстрашно уничтожая врага, вселяя в народ твердую уверенность в победе над гитлеровскими полчищами.

В ответ на оное письмо и поводящее подарка, студенты педагогического института недавно получили следующий ответ от краснофлотцев:

«Дорогие товарищи студенты и преподаватели! Ваша забота о Красной Армии зовет нас к победе и уничтожению врага, пробившегося на нашу свяшенную землю. На боевых участках фронта мы так бьем немцев, что они не выдерживают наших ударов и удирают. Но им не удается унести своих фашистские головы — все они будут уничтожены! Шлем вам свой наказ: учиться и трудиться во славу родины; помогайте нашей славаой Красной Армии, потому что Красному Флоту».

Бывший, красный партизан Василий

Николаевич Уваров пишет землякам: «Я записалю родину от «железных фашистских псов. Изучив современное грозное оружие, уничтожал гитлеровских молодчиков боя промаха. Принимая вас, дорогие земляки, крепить тыл, всемерно помогать доблестной Красной Армии уничтожать гитлеровцев, оныять от вражеской нечисти временно оккупированные фашистами советские города и села».

«Полчища гитлеровских бандитов, — пишет красноармеец тов. И. Колесню, хотели захватить наш славный Ростов, но они получили от Красной Армии сокрушительный удар и теперь стремительно отступают на запад. Сила немощей войк иссякает, vanno же силы — крепнут. Будьте уверены, товарищи, что фашисты будут уничтожены!»

Дорогие земляки! Для того, чтобы скорее разбить немцев, работайте в тылу так, как учат нас товарищи Сталин. Увеличивайте производительность труда, готовьтесь образцово встретить и провести весенние работы. Победа будет за нами!»

Привет и наилучшие пожелания трудящимся Адыгейской области передает из Красной Армии красноармеец о. Михаил Петрович Губа.

Получили письма от краснофлотцев работников областного комитета Красного Креста тт. Н. Лазарев, М. Лось, И. Эвгиченко и А. Прокопко. Красные моряки благодарят своих бо-

евых полдут за письма и пристанные подарки. Вот что пишет краснофлотец тов. И. Удовенко:

«Ваша работа, полдари и письма радуют нас. Все это ярко демонстрирует несокрушимую дружбу армия и народа. Очень хорошо, что вы изучаете военно-санитарное дело. В наших рядах немало славных душечек, которые помогают нам громить врага. Привет всем. Желаем вам счастья».

Славные защитники Севастополя благодарят учеников 5 класса майковской школы № 20 за новгородный подарок, за теплые, радостные письма.

— Ми, — заявляют морские, — будем бить врага, а вы учитесь на отличного и «хорошо».

На школьном собрании ученики обязались не иметь плохих оценок в учебе, приступили к сбору одежды для детей районов, освобожденных от фашистских оккупантов. К дню XXIV годовщины РККА ученики готовят подарками Севастополя новые подарки. Перенеска бойцов Красной Армии с трудностями нашей родины — это чудесный символ великой дружбы Красной Армии и народа. Письма с фронта от отечественной войны мобилизуют трудящихся на новые производственные успехи, на разгром врага. Письма на фронт великой отечественной войны воодушевляют бойцов и командиров на новые героические подвиги в борьбе с гитлеровской нечистью.

ПРАВЛЕНИЕ.

### Адыгейский областной финансовый отдел объявляет

На основании указания НКФ Союза ССР все граждане мужского пола (кроме освобожденных вообще от военного налога по льготам), рождения 1896 — 1922 годов включительно, не мобилизованные или освобожденные от призыва в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и Военно-Морской Флот (в том числе и снятые вообще с военного учета), — обязаны уплачивать военный налог, начиная с 1 февраля 1942 г. с увеличением на 50 процентов (см. ст. 8-ю Указа Верховного Совета Союза ССР о военном налоге от 29 декабря 1941 года — газета «Адыгейская правда» № 310 от 30 декабря 1941 года).

АДЫГОБЛО.

Майковский учебный филиал УПК ЦСУ Госплана СССР производит набор учащихся на курсы по подготовке счетоводов, бухгалтеров

КИНОТЕАТР «ГИГАНТ» с 5 февраля звуковой художественный фильм

С запросами обращаться по адресу: с. Майкоп, ул. Ленина, № 13.

Песнь о любви В программе журнал № 93 — К сб. бытия в Иране.

### ВНИМАНИЮ КОЛХОЗОВ И ЛЮБИТЕЛЕЙ ПЧЕЛОВодов

Майковская артель «Победа» под руководством опытных мастеров-пчеловодов приступила к выпуску пчеловодных рамок системы Дадина-Блатта. С заказами обращаться лично или письменно по адресу: с. Майкоп, Пелевал, 205, артель «Победа».

СКОРО Майковский отделенне «Главкинопрокат» выпускает на экраны города и области

„Союзкиножурнал“ № 114 «Освобождение Ростова от немецких захватчиков»